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IZDAJA KOMISIJA ZA AGIT.Ilf PROP.PRI 00 OP JESENIC®

-GPAČANICA OSVOBOJENA

ESJ, 26.II.- vrhovni štab'NO^ in POJ je obja¬

vil sledeče vojno poročilo:

v vzhodni Bosni našs edinice kljub velikemu

odporu sovražnika še vedno napredujejo.

Na odseku Janje, kjer so obkoljene večje edi-

Aice sovražnika, katere našo čete sistematično u-

nlčujejo je padlo 200 Nemcev.

Naše čete so po silovitih bojih zavzele GEA- «

ČANICO in Bresnico ter dospele na do 10 km od Do-

boja. v teh bojih je sovražnik izgubil 200 mrtvih.

Na odseku Zenica - Busovača se vrše težki bo¬

ji. Pobitih je bilo. 175 nemških vojakov zaplenjene

pa so bile večje količine vojnega materijala.

Na področju Sarajevo. - Rogatica so bili odbi¬

ti vsi ponovni nemški napadi. Sovražnik je 'utrpel

250 mrtvih.

Pri Banjaluki je bilo zavzeto eno, na področ-^

ju Bihač - Oto^ac pa dve sovražni oporišči.

Na progi Bjelovar - Križevci sta bila pognana

v zrak 2 vlaka.

Na Primorskem sp naše edinice ponovno zavzele

TRNOVO.

Na progi Gorica - Videm je bil pognan v zrak

1 oklopni vlak.

BEOGRAD: v Beogradu je bil sklenjen med mar¬

šalom Titom in fildmaršalom Aleksandrom, glavnim

zapovednikom v Sredozemlju sporazum. Ked drugim je

bil dosežen sporazum glede koordinacije naše NOV

in zavezniških armad- ob priliki njih združenja.



VZHODNO BOJIŠČE.'Moskva, 26.11.- Čete maršala

Konjeva so ponovno povečale svojVnapade na obko¬

ljeno Bfeglavo. Bo sedaj so zavzele 10 predmestij.

Jugozapadno od Konigsberga so četeTtll. beloruske

armade zavzele nadaljnih 10 naseljenih krajev do-

čim severozapadno od mesta Nemci brezuspešno pos¬

kušajo prodreti proti zapadu. V svojem prodiranju

proti severu so čete maršala Rokosovskega zavzele

Pr.Friedland v Pomeraniji.

ZAHODNO BOJIŠČE. London, 26.11.- 1. in 9. a-

meriška armada sta popolnoma očistili mesti Julico

in Diiren in prodirata proti Kolnu.Severovzhodno od

mesta Julicha sta ti armadi napredovali do na S km

od reke Rur. ^seh 21 mostišč na reki Rur je sedaj

združeno v eno samo mostišče, ki je široko 45 km a

globoko 10 km. V zadnjih dveh dneh je bilo zajetih

preko 260C atlaških vojakov in oficirjev, od 50 nem

ških: avijonov, ki so napadli to mostišče je bilo

14 sestreljenih. Severovzhodno od Echternacba pa

so zavezniške čete na 5 km široki fronti prekora¬

čile reko Priim. Med rekama Maas in Eheino nudijo

Nemci še nadalje ogorčen odpor. Zavezniško letal¬

stvo jev zadnjih napadih na fronto, uničilo 230

motornih vozil, 75 vlačilcev in 385 vagonov.

IZ'ZRAKA. 1150 težkih bombnikov v spremstvu

500 lovcev je napadlo Miinchen, Ulm, Aschafenburg,

Kamen pri Uortmundu in druge važne objekte v za-

padni Nemčiji. Moskiti sč 7 dan zaporedoma napadli

z 2 tonskimi bombami Berlin. Iz Italije pa so bomb

niki napadli Linz in progo na Brennerju.

"^ESTI. Egiptovska vlada je napovedala Nemčiji

in Japonski vojno.. Ministerski predsednik Ahmed

Mehel Paša je podlegel ranam, ki jih je dobil pri

atentatu, izvršenem nanj po objavi vojne.

200 najtežjih ameriških bombnikov je ponovno

napadlo Tokio, prestolico Japonske. Francoski zu¬

nanji minister Bideaux je prispel v London.

SMRT NEMŠKIM OKUPATORJEM!


